

Музыкальное развлечение

«Белка в гости к нам пришла и здоровье принесла!»

В группе № 1 «Лучики» состоялось музыкальное развлечение с использованием здоровьесберегающих технологий.



На развлечении дети с Белочкой делали зарядку; учились высоко поднимать ножки, перешагивая лужи; делали дыхательную гимнастику с листочками; развивали моторику и тактильные ощущения с шишками.





Танцевали с флагами и играли на колокольчиках, развивая звукочастотный слух и чувства ритма.



Дети были очень активны, играли с героями, старались выполнять упражнения и получили положительные эмоции во время развлечения.